

不明施工队开挖七里山

昔日休闲好去处，现变露天垃圾场

本报96706热线消息(见习记者 刘德峰) 玉函路西侧的七里山,本来是个休闲好去处。可就在上个月,东侧山脚处被不明施工队挖出一片空地和一段断壁残垣。现在空地变成一外露天垃圾场。

20日，家住玉函路的王先生告诉记者，玉函路与七里山路交口处附近的一处山体被人破坏，施工虽已停止，但留下了一堆碎石、黄土和断崖。

据王先生介绍，原先此处建有几栋简易楼房，去年因玉函路的道路整治工作而被拆除。住在附近的居民本期望园林部门能在此处建起一处休闲健身场所，可不承想，9月份一个不知其归属的施工队来到这里开挖山体。

A photograph of a woman standing on a rocky, uneven terrain. She is wearing a patterned jacket, dark pants, and a red crossbody bag. She is looking towards the camera. In the background, there is a large, modern building complex with multiple levels and glass windows. A paved path or road runs along the edge of the slope. The sky is clear and blue.

市民只好从工地边新开的小路上山
本报记者 张中 摄

这让居民非常不解，既然是干园林工作的，那为什么不是绿化山坡，完善基础设施呢？为什么不是白天工作，而是选择在夜间作业呢？施工持续了近半个月，留下这片约有3个篮球

村民休闲的好去处，而且铺有一段硬化路面。王先生告诉记者，以前吃完晚饭，经常到山上走一走，既可休闲，也可健身，现在上山的道路都被挖断了。

局、市国土资源局。市中区园林局的翟科长回应记者说，他并不了解此事的详细情况。济南市国土资源执法监察支队第二大队的路队长告诉记者，他们负责土地执法工作，查处、叫停破坏山体的违法行为，但对七里山一事并不了解。

貌似色情广告

实为无聊恶搞

本报记者刘志浩)好好的纸币上却被写上了“大学女子出租”的小广告,但记者调查发现,所谓的“色情广告”其实是恶作剧。

21日，热心读者张先生向记者提供了这样几张人民币。这三张纸币均为一元币，背面用圆珠笔写着“大学女子出租”、“高三女子出租”等字样。

而且留下了完整的手机号码。张先生说，前两天他去路边小摊买水果，摊贩找零时给了他这几张一元纸币，当时他并未注意，今天翻看时，突然发现钱的背面写着一些字，仔细一瞅，“看上去很像是色情小广告！”张先生说，“没想到

竟然有人将这些写到了人民币上！”记者随即拨打了纸币上

提供的手机号，发现其中一个是空号，另一个一直关机，拨通了“151”开头的号码，但号码主人是一位做销售生意的女士，她说由于业务需要，平时会把手机号给许多顾客，她

山东明湖律师事务所宋志刚律师告诉记者，这种行为不单单是恶作剧，已经涉嫌违法。

小崔帮问

東芝南高
牽線搭橋 互助互帮

咨询热线：95706

社会保障上什么时候交费?

历城区曹先生来电反映:他的老伴65岁,2008年办的居民医疗保险社会保障卡,但不知每年的交费时间是什么时候。他询问现在是否可以交费了,看病需要到哪些定点医院。

小崔咨询了济南市人力资源和社会保障局的工作人员。工作人员告诉小崔，每年的10月1日至12月31日(大学生为9月1日至10月31日)为交费日期，市民可以到就近的建设银行网点缴纳，60岁老人每人每年为200元。如果逾期不缴纳，再次缴纳需要到当地社区街道劳动保障中心办理补缴手续。目前的定点医院很多(如当地社区卫生服务中心)，市民可以在济南医保网等多个网站查询。

● 帮助反馈

市民“献计”帮助两岁湿疹娃

21日“小崔帮问”刊登了两岁娃娃长期湿疹寻求帮助一事后，接到了十多位热心市民打来的电话，他们纷纷献计献策。章丘的李先生来电说，他孩子3岁时得过一次很严重的湿疹，用西药一直反复，后来他用芦荟和甘草熬水给孩子擦洗，一个星期后湿疹才完全好。

除了推荐各种湿疹膏外，读者当中有推荐用麦饭石的，也有说硼酸管用的，记者整理后已经将读者的建议转给葛女士。在此，小崔也向提供帮助的热线读者表示感谢。
本报记者 吴金彪

本报记者 呈全彪